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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 -1999(')

17 MARS 1999

MOTIONS

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES

ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le 17 mars 1999 en réunion publique
de commission (**) en conclusion des interpellations de:

- M. Jacques Vandenhaute au ministre des Transports sur
«la création d'un forum des riverains de l'aéroport de Bruxel-
les-National» (n" 2286)

- M. Jacques Vandenhaute au vice-premier ministre et
ministre de l'Intérieur sur «le rôle joué par le gouverneur du
Brabant flamand dans la lutte contre les nuisances sonores
de l'aéroport de Bruxelles-National» (n" 2287)

1. Motion de recommandation (11.30 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de M. Jacques
Vandenhaute

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

demande:

- que toutes les communes riveraines de l'aéroport et si-
tuées dans un rayon de 15 kilomètres autour de Zaventem
dans quelque région qu'elles soient, ainsi que toutes les as-

(*) Cinquième session de la 49èmo législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

17 MAART 1999

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering (**)

op 17 maart 1999 tot besluit van de interpellaties van:
- de heer Jacques Vandenhaute tot de minister van Ver-

voer over «de oprichting van een forum voor de omwonen-
den van de luchthaven van Zaventem» (m. 2286)

- de heer Jacques Vandenhaute tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Binnenlandse Zaken over «de rol van de
gouverneur van de provincie Vlaams-Brabant in de strijd te-
gen de geluidsoverlast van de luchthaven van Zaventem» (m.
2287)

1. Motie van aanbeveling (11.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Jacques Vandenhaute

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

vraagtdat:

- alle omliggende gemeenten binnen een straal van 15 km
rond Zaventem, in welk gewest zij zich ook bevinden, even-
als alle VZW's-milieuverenigingen, zonder enige uitsluiting

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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sociations de défense de l'environnement constituées en
ASBL soient, sans exclusive, invitées à composer le futur
comité des riverains de l'aéroport de Bruxelles-National;

- que tous les contacts, négociations et consultations avec
les autorités communales, les riverains et associations de
défense de l'environnement soient uniquement entrepris sous
l'égide du ministre fédéral des Transports, seul habilité à
exercer la tutelle sur les entreprises publiques autonomes
BlAC et Belgocontrol; et non par le biais du gouverneur du
Brabant flamand, lequel n'exerce légalement aucune attribu-
tion en matière d'environnement, d'expansion économique
ou de trafic aérien.

J. VANDENHAUTE
D.REYNDERS

2. Motion pure et simple (11.31 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de M. Jacques
Vandenhaute

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

passe à l'ordre du jour.

[2 ]

worden uitgenodigd om deel uit te maken van het toekom-
stig comité van de omwonenden van de luchthaven van
Zaventem;

- alle contacten, onderhandelingen en raadplegingen met
de gemeentelijke overheden, de omwonenden en de milieu-
verenigingen uitsluitend zouden plaatsvinden onder de lei-
ding van de federale minister van Vervoer, die als enige ge-
machtigd is het toezicht uit te oefenen over de autonome
overheidsbedrijven BlAC en Belgocontrol, en niet via de
gouverneur van Vlaams-Brabant, die wettelijk gesproken geen
enkele bevoegdheid inzake milieu, economische expansie of
luchtverkeer heeft.

2. Eenvoudige motie (11.31 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Jacques Vandenhaute

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

P. VAN GHELUWE
D. VANPOUCKE
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